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C.E HISTOIRE - GEOGRAPHIE
Niveau : 1¢re A-C-D Durée : 2h

DEVOIR D’HISTOIRE

EXERCICE |

Trois opérateurs économiques Koffi, Abou, et Koussoh mettent ensemble des moyens
financiers et matériels pour créer une entreprise industrielle de production de jus
d'orange. Pour créer leur entreprise, ils ont besoin de quatorze (14) millions de Francs

CFA. :
Alors, chacun de ces opérateu's apporte selon ses possibilités, les moyens suivants :

- Koffi : deux terrains d’une valeur de 1 500 000 FCFA chacun.
- Abou : un groupe électragéne d'une valeur de 3 500 000 FCFA
- Koussoh : la somme d’zrgent en espéce de 7 500 000 FCFA.

QUESTIONS (20 pts)

1- Citez deux solutions jui s'offrent a eux pour réunir la totalité des moyens pour
créer I'entreprise enl'absence de moyens financiers insuffisants ?

2- Sur la base qu'une ection vaut 10 000 FCFA, quelle est le nombre d'action de
chaque opérateur ?

3- Quel sera le gain de chaque actionnaire par rapport au gain prévisionnel global de
fin d'année estime ¢ 8 000 000FCFA ?

15_DEV_HISTGEO_1ACD_csmNIANGON



